



Выходит
с 1 мая 1918 года
104-й год издания

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 39
28527 12+

ГЛАВНЫЙ ЭКЗАМЕН

В ФОРМАТЕ ДВУСТОРОННИХ ТАКТИЧЕСКИХ УЧЕНИЙ

В войсках Западного военного округа стартовала контрольная проверка

Проверка за летний период обучения в войсках и силах Западного военного округа проходит в формате ротных, батальонных и полковых (бригадных) тактических учений. Учебные боевые действия будут организованы на полигонах в двустороннем формате. В течение месяца в ЗВО будет проведено более 30 зачётных тактических учений.

В едином тактическом замысле с подразделениями общевойсковых армий на учениях выполняют задачи экипажи оперативно-тактической и армейской авиации округа. Командиры подразделений отрабатывают взаимодействие с мобильными тактическими группами, предназначенными для борьбы с беспилотной авиацией условного противника, а также выполняют задачи с применением тактического воздушного десанта во взаимодействии с силами армейской авиации.

По приказу командующего войсками ЗВО генерал-полковника Александра Журавлёва для проверки готовности к отражению морских и воздушных десантов привлечены подразделения мор-

ской пехоты и береговых войск Балтийского флота.

— Одна из самых важных задач боевой подготовки войск — это отлаженное межвидовое взаимодействие. Увеличение доли участия авиации в боевой подготовке сухопутных группировок повысит уровень мастерства как командиров подразделений, так и летного состава, — отметил Александр Журавлёв.

Контрольная проверка войск ЗВО направлена на повышение уровня боевой и оперативной подготовки войск и сил военного округа, совершенствование форм и способов проведения учений, занятий и тренировок с учетом складывающейся обстановки в границах ответственности, сообщает пресс-служба ЗВО.



Готовность воинов ЗВО к защите Отечества проверяют в учебных боях

Контрольная проверка войск ЗВО направлена на повышение уровня боевой и оперативной подготовки войск и сил военного округа, совершенствование форм и способов проведения учений, занятий и тренировок

ВЕДУТ ПРИМЕРОМ ОФИЦЕРЫ

ПРОВЕРКУ НАЧИНАЮТ С КОМАНДИРОВ

В войсках округа продолжают работы по переводу боевой техники на режим зимней эксплуатации. В это же время личный состав готовится к строевым смотрам, предшествующим экзаменам, подводящим итоги учебного года.

С 4 по 8 октября 2021 года проходила итоговая проверка в управлении Объединённого стратегического командования Западного военного округа. Офицеры выполняли контрольные упражнения стрельбы и вождения боевых машин, сдавали зачёты по основным предметам обучения.

Проведённые командно-штабные тренировки и контрольные занятия показали состояние боевой готовности, уровень оперативной и боевой выучки, освоения во-

оружения, военной и специальной техники.

В конце сентября на полигоне учебного центра ЗВО состоялось контрольное занятие по вождению боевых машин у офицеров военной прокуратуры ЗВО. Сначала прошли пробные заезды на БМП-1 и МТ-ЛБВ под руководством инструкторов по вождению старших сержантов Игоря Бараненко и Константина Иванова. Затем офицеры выполнили контрольное упражнение. Количество контрольных

занятий нарастает, поэтому и танкодром будет полностью задействован в ближайшие две недели.

С 30 сентября по 2 октября прошёл первый этап проверки физической подготовки. Как пояснил помощник командующего войсками Западного военного округа по физической подготовке — начальник отделения полковник Евгений Лозбенёв, проверка проходит в три этапа. Второй — с 14 по 16 октября, третий — с 28 по 30 октября. Это обеспечит стопроцентный охват военнослужащих. Проверка проводится на материальной базе Военного института физической культуры в Санкт-Петербурге и на учебных базах воинских частей.

Проверяющие оценивают выносливость, силу, быстроту, лов-

кость с учётом возрастных особенностей. Успешная сдача нормативов на высший уровень даёт возможность получить надбавку в размере 70 процентов должностного оклада. На первый квалификационный уровень — 30 процентов, на второй квалификационный уровень — 15 процентов. Высший уровень и первый разряд по военно-прикладным видам спорта оценивают надбавкой в 80 процентов. Высший уровень вместе со спортивным разрядом кандидата в мастера спорта по военно-прикладным видам спорта дают возможность получения надбавки 90 процентов, а высший уровень и звание мастера спорта России оценивают двойным должностным окладом.

С 11 октября начнётся первый этап проверки в войсках. При этом полковник Евгений Лозбенёв вместе с комиссией проверят состояние физической подготовки в танковом объединении, объединении ВВС и ПВО ЗВО и отдельном соединении МТО, дислоцированном в Нижегородской области.

Кроме проверочных мероприятий, на полигоне Мулино в Нижегородской области продолжается четвёртый (заключительный) этап конкурса полевой выучке самоходных артиллерийских батарей, действующих в составе разведывательно-огневых комплексов, имени маршала артиллерии Г. Е. Перельского.

Окончание на стр. 2

Окончание на стр. 2

ЦЕЛЬ ВИРТУАЛЬНАЯ, НАВЫКИ — РЕАЛЬНЫЕ

Если эффективно использовать учебно-материальную базу

В зенитном ракетном полку ПВО, которым командует полковник Сергей Дружинин, для выработки и закрепления практических навыков номеров расчётов ЗРПК «Панцирь-С» активно используют возможности учебно-материальной базы. Уровень выучки периодически проверяют на занятиях по тактико-специальной подготовке со сдачей зачётов.

В зенитном ракетно-артиллерийском дивизионе ЗРПК «Панцирь-С» программа обучения насыщенная: занятия проводят ежедневно, в режиме постоянной боевой готовности. В том числе при несении боевого дежурства. Специалисты постоянно совершенствуют боевое слаживание, решают учебно-боевые задачи разной степени сложности, периодически тренируются в составе зенитного ракетного полка.

Временно исполняющий обязанности командира дивизиона майор Виталий Каралёнок для совершенствования боевой выучки, старается максимально использовать возможности учебно-материальной базы. Проводит занятия и тренировки только на боевой технике слишком затратно, а иногда и невозможно, например, для боевых пусков ракет нужен полигон. Для экономии моторесурса боевой техники существуют тренажёры.

Окончание на стр. 6

О создании высокоэффективных образцов колёсной бронетехники для войск, в том числе с использованием элементов искусственного интеллекта, и взаимодействии при этом с вузами и научно-исследовательскими структурами, об организации обслуживания и ремонта эксплуатирующихся в армии бронемашин на протяжении всего их жизненного цикла и о многом другом рассказывает генеральный директор ООО «Военно-промышленная компания» Александр КРАСОВИЦКИЙ.

НАДЁЖНАЯ БРОНЯ НА КОЛЁСНОМ ХОДУ

В Вооружённых Силах продолжается планомерное обновление парка бронетранспортёров и броневедомств

— Александр Владимирович, предлагаю начать нашу беседу с краткого повествования об участии возглавляемой вами компании в укреплении военно-технического потенциала страны и техническом перевооружении Российской армии. Какова основная специализация ВПК?

— Военно-промышленная компания — стратегический партнёр нашего государства в сфере поставок специализированной высокотехнологичной колёсной бронетехники для нужд Министерства обороны и других силовых структур Российской Федерации; в общей сложности это более чем 30 государственных заказчиков.

Окончание на стр. 9

СНОВА ВРЕМЯ ГУДИТ: БАМ!

Железнодорожные войска России реализуют эпохальный проект реконструкции важной для всей страны транспортной магистрали

О модернизации БАМа и Транссибирской железнодорожной магистрали наверняка слышали многие. Этот масштабный проект входит в долгосрочную программу развития российских железных дорог до 2025 года. Главная причина — чрезмерная загруженность существующей транспортной инфраструктуры российского Дальнего Востока и Приморья. Именно второй железнодорожный путь БАМа увеличит её пропускную способность и ускорит доставку грузов из центральной России и Сибири на Дальний Восток и обратно.

Плюс ко всему БАМ — очень важная транзитная и стратегическая магистраль. Сегодня она и ещё более древний Транссиб не справляются со всё возрастающими потоками товаров из Китая (а ведь

в регионе ещё имеются и Япония с Южной Кореей, и многие другие страны!) в Европу. Поэтому и встала задача реконструкции. Чем сегодня заняты специалисты Железнодорожных войск России.

Окончание на стр. 11



Читайте в ближайших номерах:

Надёжно Родину храним

Как в войсках и силах нашего округа сдают проверку по итогам учебного года



Крепкие нервы армии

20 октября в России отметят День военного связиста и 102-ю годовщину войск связи



По долгу и памяти

Понсковики на территории ЗВО подводят итоги работы в ходе «Вахты памяти — 2021»

